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  عداد و تنسيق و كتابة  إ
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1 

A B C D 

2 𝐵𝐶തതതത

A 𝐸𝐹തതതത B 𝐴𝐻തതതത C 𝐴𝐷തതതത D 𝐷𝐸തതതത 
3 𝐸𝐻തതതത

A 𝐴𝐵തതതത B 𝐷𝐴തതതത C 𝐹𝐺തതതത D 𝐸𝐹തതതത 
4 ABG 
ACBG BEHG CDCF DDEH 
5 DEF DCB
A  𝐴𝐵തതതത B  𝐷𝐶തതതത C  𝐹𝐶തതതത D  𝐸𝐹തതതത 
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1 ∠1 , ∠8

ABCD

2 ∠4, ∠2 
ABCD

3 ∠6, ∠3 
ABCD

4 ∠7, ∠6 
ABCD

1 

2 

BCD 
3 

𝐶𝐷തതതത

4 

𝐷𝐸തതതത

5 

∠1∠8  

6 

∠3∠7  

7 

∠4∠5  

𝐻𝐸തതതത

𝐺𝐻തതതത𝐷

𝐴𝐵𝐶
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𝑚∠2 = 75°

1     𝑚∠1 

2     𝑚∠3 

3     𝑚∠4 

4     𝑚∠5 

5     𝑚∠6 

6     𝑚∠7  

X 
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1 
2 

3 
4 

1∠4 , ∠2

ABCD

2∠12 , ∠3

ABCD

3∠8 , ∠1

ABC     D

4∠7 , ∠3

ABC    D

3𝑎 ∥ 𝑏𝑚∠2 = 65°𝑚∠6

A25°B65°C115°D140°

𝑚∠2 = 70°

5𝑚∠1 = ⋯

A70° B110°C75°D150°

6𝑚∠3 = ⋯

A70° B110°C75°D150°

7𝑚∠8 = ⋯

A70° B110°C75°D150°

8𝑚∠4 = ⋯

A70° B110°C75°D150°

9𝑚∠5 = ⋯

A70° B110°C75°D150°

10𝑚∠6 = ⋯

A70° B110°C75°D150°
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𝑚∠1 = 𝑚∠2

x 𝑙 ∥ 𝑚
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1

A−4

3

B−3

4

C4

3

D3

4
2

A-1Bمعرف ᢕᣂغCل نفسهᘭالمD ء مما ذكر ᢝ
ᡫᣒ لا

3

A-1Bمعرف ᢕᣂغCل نفسهᘭالمD ء مما ذكر ᢝ
ᡫᣒ لا

4𝑚 ∥ 𝑙𝑚5 𝑙

A
−

1

5

B1

5

C-5D5

5𝑚 ⊥ 𝑙𝑚5 𝑙

A
−

1

5

B1

5

C-5D5

6 𝑄 ( 3 , 5 ) , 𝑅(−2 , 2 ) 
A 5

3
 

B 3

5
 

C 
− 

5

3
 

D 
−

3

5
 

7 𝑦 =  
ଷ

ସ
 𝑥 − 6 

A  
𝑦 = − 

4

3
 𝑥 − 6 

B 
𝑦 =  

4

3
 𝑥 + 5 

C 
𝑦 =  

3

4
 𝑥 +

1

4
 

D 
𝑦 =  −

3

4
 𝑥 − 5 
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y 𝐴(−9, 𝑦), 𝐵(−7, −2)-3  

𝐶(3,1), 𝐷(−2,1)𝐴(−4,3), 𝐵(−4,7)

𝐸(5, −1), 𝐹(2, −4)𝐴(−1,2), 𝐵(0,4) 
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𝑚المستقᘭم المعᣗ له   معادلة 1 = 𝑏و    4 =   ᗷ  ᢝᣦصᘭغة المᘭل و مقطع     3−
A 𝑦 = 3𝑥 − 4 B 𝑦 = −3𝑥 + 4 C 𝑦 = 4𝑥 − 3 D 𝑦 = −4𝑥 + 3 
𝑚معادلة المستقᘭم المعᣗ له   2 = 𝑏و    2− = 4    ᢝᣦ  ل و مقطعᘭغة المᘭصᗷ  
A 𝑦 = −2𝑥 + 4 B 𝑦 = −2𝑥 − 4 C 𝑦 = 4𝑥 − 2 D 𝑦 = −4𝑥 + 2 
𝑚معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة اذا ᛿ان   3 = , 4 )ونقطة علᘭه   2− −2 )  
A 𝑦 − 2 = 2(𝑥 − 4) B 𝑦 + 2 = 4(𝑥 − 2) C 𝑦 + 2 = −2(𝑥 − 4) D 𝑦 − 2 = 2(𝑥 + 4) 
𝑚معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة اذا ᛿ان   4 = , 2−)ونقطة علᘭه   0 5 )  
A 𝑦 + 2 = 0 B 𝑦 − 2 = 0 C 𝑦 + 5 = 0 D 𝑦 − 5 = 0 
,(0,1)المار ᗷالزوج التاᢝᣠ   معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة 5 (2,3)  
A 𝑦 − 1 = 2(𝑥 + 3) B 𝑦 − 2 = 3𝑥 C 𝑦 − 3 = 2𝑥 D  𝑦 − 1 = 𝑥 
ᢝ للمستقᘭم الذي ᘌمر ᗷالنقطة   6

ᡧᣍاᘭل البᘭهو التمث ᢝ
ᡨᣍأᘌ 2− )أي مما , −3)  

A B C D 

𝑦           المستقᘭمان 7 = 2 𝑥 + 4 , 𝑦 = 2𝑥 − 10   
A   انᗫمتواز  B  متعامدان  C   ذلك ᢕᣂغ  D  قانᗷمتطا  
𝑦المستقᘭمان         8 =  −  

ଵ

ଶ
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7   

A    انᗫمتواز  B   متعامدان  C    ذلك ᢕᣂغ  D   قانᗷمتطا  
𝑦المستقᘭمان   9 − 3 = 6 ( 𝑥 + 2 ), 𝑦 + 3 =  −  

ଵ

ଷ
  (𝑥 − 4)  

A    انᗫمتواز  B   متعامدان  C    ذلك ᢕᣂغ  D   قانᗷمتطا  

y

𝑚 = − 
1

2
  , 𝑏 = 4

𝑚 = 4 , (−4 , 8) ( 2 , 4 ), ( −4, −11)
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3 

A B C D 

1 

ABCD

5 𝑦 = 7 , 𝑦 =  −3

A 9 B 10 C 12 D 100
6 𝑥 = 5 , 𝑥 =  −6

A9 B10 C11 D13
6 Q ( −12 , 0 ), 𝑃 ( −8 , 3 )

A 3 B 5 C 7 D 9

1 

AB

2
AB

𝑙(4 , 3), (−2 ,0)𝑝( 3, 10 )𝑝𝑙

    الحل : 

𝑦 =  −3 , (  5 , 2 )

  الحل :  

𝑦 = 7 
𝑦 =  −1 

𝑦 =  −2𝑥 + 5 
𝑦 =  −2𝑥 − 5 

  
  
  
  
 

 


